

和平区兆丰路社区开展特色服务传递爱与温暖

爱老助残帮困 共享温情时光

俗美食。

活动现场,聚力兆丰退役军人志愿服务队和商家联盟的志愿者提供理发服务,让老人感受到社区的温暖和志愿者们的爱心。“我想剪个齐耳的短发。”“帮我推个平头,再剃下胡子。”老人们对于发型有自己的想法和要求,志愿者们仔细询问、精心设计,修剪出大家心仪的款式。为了方便行动不便的老人,聚力兆丰退役军人志愿服务队的崔师傅还入户为老人理发。

麻酱、蒜末、香醋、辣椒油等各种调料早早摆放在桌上,社区志愿者和

居委会人员现场为大家煎制焖子。一碗碗香喷喷、热腾腾的焖子,送到了老人和残疾人手里,大家感受着社区服务的温暖,欣赏着志愿者带来的精彩表演,在社区大家庭里共享欢乐时光。

社区将持续以党建引领为抓手,找准出发点、抓住结合点、把稳落脚点,延伸网格触手,围绕“一老一小”、残障和困境对象开展特色服务,在爱老、助残、帮困上发力,切实了解好、服务好、解决好居民需求,将爱与温暖不断传递,让辖区居民尽享触手可及的服务。

和平区南营门街道竞业里社区

小区井盖塌陷
社区协调抢修

本报讯 和平区南营门街道竞业里社区网格员近日在巡查中发现,竞业里7号楼排水井盖因过往车辆长期碾轧,出现塌陷情况,给行人带来不便,存在安全隐患。

社区网格员第一时间联系和平排水部门,协调解决井盖塌陷问题。经多次沟通,排水部门的工作人员来到社区,对塌陷路面进行水泥灌浆填埋,并铺设了新井盖。经过一个多小时的维修,井盖问题得到彻底解决,保障了周边居民的安全出行,得到一致好评。

社区将继续做好网格化治理,为居民的安心出行保驾护航。

河东区鲁山道街皓林园社区
共建单位社区开课
守护金融消费安全

本报讯 河东区鲁山道街皓林园社区联合共建单位,近日开展金融消费者权益保护宣传活动。

活动中,共建单位的工作人员通过发放宣传资料、现场答疑解惑等方式向居民详细介绍金融安全的概念、相关法律法规知识以及避免遭受网络欺诈的应对策略和防范技能。金融机构还聚焦社区中老年人群,围绕个人信息保护、防范电信网络诈骗、用卡安全、存款保险等大家关心的内容进行一对一讲解。一名老年居民说:“我平时很少关注网络安全问题,今天参加活动学到了很多有用的知识,真是受益匪浅。”

南开区广开街风荷天江社区
举办趣味运动会
放松身心欢乐多

本报讯 南开区广开街风荷天江社区近日召开社区趣味运动会,为居民提供一个轻松欢乐的运动健身平台。

运动会当天,社区工作人员早早来到现场布置活动器材。在投准、踢毽、跳绳、拍球等活动区,居民们争相选择自己喜欢的运动,在赛场上勇争第一。居民田姨已经连续两年参加社区趣味运动会了,她说:“今天运动一下很开心,平时难得有机会这么放松,我以后还会继续参加活动。”

社区将继续开展形式多样的新时代文明实践,吸引更多居民走出家门、投入运动,营造健康温馨的社区氛围。



本报讯 和平区劝业场街兆丰路社区近日开展主题志愿服务活动,为辖区老年人、残疾人等提供实用服务,邀请社区居民共赏文艺演出、共享民

传承非遗
糖画增色

和平区劝业场街林泉社区近日开展“春龙启航 繁荣社区”主题活动。其间,非遗传承人王守革老师展示了糖画制作技艺,受到现场居民尤其是小朋友们的好评。

(和平区林泉社区供图)

红桥区桃花园社区开展实践活动

社校携手护绿 不负美好春光

红桥区丁字沽街道桃花园社区联合辖区两所学校,近日开展“我和小树做朋友 爱护环境同成长”活动,让孩子们亲手参与树木养护。

“这里有杂草,我们需要翻土……”活动现场,来自红桥区桃花园小学五年级的30多名小学生、河北工业大学土木与交通学院的十余名大学生志愿者,一起来到桃花园小学实践基地,大

手牵小手为小树培土、浇水。社区工作人员和大学生志愿者为小学生们讲解了植株树木的分类和养护知识。小学生们给树木戴上“护绿心愿卡”,今后他们将定期为树木浇水护理。小同学们表示,活动让他们学到了植树护树知识,更懂得珍惜生活、保护环境,特别有意义。

桃花园小学实践基地的这片树林

原先是棚户区。2020年5月,红桥区对这片地方进行改扩建,增加了学校周边绿化面积,在小学旁边修建实践基地,学生们可以利用劳动课和课间休息时间到这里实践锻炼。目前,基地里已有山楂树、杏树、桃树、李树等十余种果树,还栽种有国槐、紫藤等其他植物,树木共计430多株。

(记者 王瑞强)

南开区金川里社区联合消防部门开展培训

学知识重实操 防患于未“燃”

南开区嘉陵道街金川里社区联合属地消防救援部门,昨日上午开展金川里社区消防安全知识培训活动,提高居民们的消防安全意识。

活动中,防火宣传员为居民代表和小区物业全体工作人员详细讲解了防火灭火常识,包括引起火灾的原因、火灾种类、灭火器如何使用以及消防防护服如何穿戴等。同时,街道工作人员通过列举真实案例,为居民普及电动车室内充电、电动车进楼道等火

灾隐患问题,并解答现场居民的提问。一名参与培训的居民说,这样的活动应该常态化搞下去。

为提高居民应对突发情况的能力,培训还设置了演练环节,模拟楼内发生一场小型火灾,进行逃生演习。大家用湿毛巾捂住口鼻、弯下腰,快速有序地从楼梯口前往疏散场所,做到安全撤离。

社区党委书记、居委会主任魏静说,这次消防安全知识宣传和演练让

居民们掌握了基本的火灾预防和自救知识,同时也帮助社区检验了消防设施,提高了应急反应能力。今后社区会常态化开展安全消防宣传,让消防安全知识深入人心,共同营造安全和谐的社区环境。

(记者 张佳艺)
(相关视频请扫二维码观看)

